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K029019

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Šgorica Boris

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: M. R. Štefánika 113 / 31, 920 41 Šaľa

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 15.06.1988

JUDr. Nikoleta Zajko, LL.M.Titul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Čsl. armády  1403/85, 908 45  Gbely

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie 1. kola ponukového konania na speňaženie hnuteľného majetku Úpadcu 

JUDr. Nikoleta Zajko, so sídlom kancelárie Čsl. armády 1403/85, 908 45 Gbely (pôvodne Veterná 43, 931 01 
Šamorín) IČO: 42295068, zapísaná v zozname správcov MS SR pod č.: S1663, správca úpadcu: Boris Šgorica, 
nar.: 15.06.1988, trvale bytom M. R. Štefánika 113/31, 927 01 Šaľa, štátny občan SR, (ďalej len „Úpadca“), 
vyhlasuje 1. kolo ponukového konania na predaj hnuteľného majetku Úpadcu v súlade so záväzným pokynom 
dočasného správcu, Okresného úradu Žilina, konajúceho za štát v postavení príslušného orgánu zo dňa 
17.04.2023.

Ponukové konanie sa začína dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku.

 

Predmet predaja

Ponúkaný majetok tvoria súpisové zložky majetku patriace do všeobecnej podstaty Úpadcu zverejnené

v Obchodnom vestníku č. 24/2023 dňa 03.02.2023, v spojení s opravou súpisu všeobecnej podstaty zverejnenou 
v Obchodnom vestníku č.  41/2023 dňa 28.02.2023, a to:

 

Hnuteľné veci

č. Položka
Rok 
výroby

Stav
Miesto kde sa 
hnuteľná vec 
nachádza

Súpisová 
hodnota 

1.
 
digitálna mikro váha s nápisom Digital scale

nezistený nefunkčná
Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

5,- EUR

2. hodinky zn. FOSSIL čiernej farby nezistený
Stav dobrý, opotrebovanie zodpovedajúce 
bežnému používaniu

Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

50,- EUR

 
3.

mobilný telefón bielej farby zn. iPhone 6s, ID: 
BCG-E2946A

nezistený
Stav veľmi dobrý, bez poškodení, funkčný, 
bez nabíjačky, obal a ochranné sklo, ktoré je 
prasknuté

Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

50,- EUR

4.
mobilný telefón čiernej farby zn. NOKIA, 
tlačidlový

nezistený Nezistený, bez nabíjačky
Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

20,- EUR

5.
notebook zn. TOSHIBA Satellite čiernej farby 
s potlačou lebiek, bez batérie s adaptérom, 
XB035899K

nezistený Veľmi dobrý, funkčný
Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

200,- EUR

6.
notebook zn. TOSHIBA Satellite P755-12F, v. 
č. XBO-035839K, s adaptérom

nezistený Veľmi dobrý, funkčný
Suché mýto 1, 811 
03 Bratislava

300,- EUR

(ďalej len ako „hnuteľný majetok“).

 

 

3K/35/2022Spisová značka súdneho spisu:

3K/35/2022 S1663

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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Podmienky I. kola ponukového konania

Ponuky je záujemca povinný predložiť na kúpu:

i/         jednotlivých súpisových zložiek hnuteľného majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu; alebo

ii/        súboru všetkých súpisových zložiek hnuteľného majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu;

Jednotlivé súpisové zložky hnuteľného majetku patriace do všeobecnej podstaty Úpadcu alebo súbor všetkých 
súpisových zložiek hnuteľného majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu sa v prvom kole ponukového 
konania odpredajú minimálne za súpisovú cenu, pričom majetok Úpadcu sa odpredá osobe, ktorá ponúkne 
najvyššiu kúpnu cenu za jednotlivé zložky majetku  patriaceho do všeobecnej podstaty Úpadcu alebo za  súbor 
všetkých súpisových zložiek majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu, ktorá však nesmie byť 
neprimeraná. O primeranosti kúpnej ceny rozhodne Správca v súčinnosti s Okresným úradom Žilina.

Predaj súboru všetkých súpisových zložiek majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu má prednosť pred 
predajom jednotlivých súpisových zložiek majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu.

Záujemca

Do 1. kola ponukového konania na speňaženie hnuteľného majetku Úpadcu sa môže prihlásiť akákoľvek 
slovenská alebo zahraničná fyzická alebo právnická osoba, ktorá spĺňa predpoklady ustanovené týmito 
 podmienkami, a ktorá zároveň má spôsobilosť na práva a povinnosti a neobmedzenú spôsobilosť na právne 
úkony. Záujemca musí byť taktiež spôsobilý byť predmetom zodpovednostných vzťahov za porušenie právnych 
povinností.

V prípade zastúpenia záujemcu inou osobou na základe plnomocenstva, je nevyhnutné doložiť toto úradné 
overené plnomocenstvo, ako neoddeliteľnú súčasť ponuky.

 

Náležitosti ponuky

Záujemca doručí správcovi ponuku s požadovanými dokumentami na odkúpenie majetku Úpadcu v zalepenej 
obálke s viditeľným označením: „KONKURZ 3K/35/2022, NEOTVÁRAŤ“, na adresu správcu JUDr. Nikoleta 
Zajko, Čsl. armády 1403/85, 908 45 Gbely, v lehote do 15 dní od zverejnenia tohto ponukového konania v 
Obchodnom vestníku.

Záujemca môže podať účinnú ponuku len tak, že:

a. Cenová ponuka musí obsahovať:
1. označenie majetku jedným z nasledovných spôsobov:
· označenie zložky hnuteľného majetku patriacej do všeobecnej podstaty Úpadcu o kúpu, ktorej má 

záujemca záujem, ak nemá záujem o kúpu súboru všetkých súpisových zložiek hnuteľného majetku 
patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu;

· označenie súboru zložiek hnuteľného majetku patriaceho do všeobecnej podstaty Úpadcu o kúpu, ktorého 
má záujemca záujem, ak nemá záujem o kúpu jednotlivých súpisových zložiek hnuteľného majetku;

2. ponúkanú cenu a jej splatnosť;
b. zloží na účet správcu riadne a včas zábezpeku podľa podmienok ponukového konania a to najneskôr do 

uzávierky kola.

V prípade, že ponuka nebude obsahovať všetky požadované náležitosti a nebude podaná riadne a včas správca 
na takúto ponuku neprihliada a nebude zahrnutá do hodnotenia.

Záujemca musí tiež uzavrieť so správcom zmluvu o zmluvnej pokute, pokiaľ bude na to správcom vyzvaný, inak 
môže byť jeho ponuka odmietnutá.
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Zábezpeka

Zábezpeka do ponukového konania sa vyžaduje. Záujemca je povinný zložiť pred podaním ponuky zábezpeku, 
Záujemca je povinný zložiť pred podaním ponuky zábezpeku, na č. účtu IBAN: SK45 1100 0000 0029 4805 0677, 
vedeného v Tatra banke, a.s., a to

· v prípade záujmu o kúpu súboru všetkých súpisových zložiek hnuteľného majetku patriacich do 
všeobecnej podstaty Úpadcu zábezpeku vo výške 350,- EUR;

· v prípade záujmu o kúpu jednotlivých súpisových zložiek hnuteľného majetku patriacich do všeobecnej 
podstaty Úpadcu zábezpeku vo výške 50% súpisovej hodnoty každej položky, o kúpu ktorej má záujem.

Zábezpeka musí byť zložená najneskôr do 15 dní odo dňa zverejnenia 1. kola ponukového konania. Zábezpeka 
sa považuje za zloženú okamihom pripísania finančných prostriedkov v požadovanej výške v celosti na bankový 
účet Úpadcu. Ak zábezpeka nie je zložená riadne a včas, na ponuku sa neprihliada a nie je zahrnutá do 
hodnotenia.

 

Správca vráti späť zloženú zábezpeku podľa týchto podmienok:

· záujemcovi, ktorý nebude označený za víťaza ponukového konania;
· záujemcovi, ktorého ponuka nebola zaradená do hodnotenia;
· ak správca zruší vyhlásené ponukové konanie;
· ak záujemca bol v hodnotení neúspešný a nedošlo s ním k uzatvoreniu zmluvy o predaji majetku Úpadcu;

a to bezhotovostným prevodom na účet, z ktorého bola zábezpeka poukázaná do 30 dní po ukončení 
ponukového kola.

V prípade, že určený víťaz predmetného ponukového konania odmietne uzatvoriť zmluvu o predaji hnuteľného 
majetku Úpadcu alebo neuhradí kúpnu cenu v lehote podľa zmluvy o predaji majetku, má správca právo zraziť zo 
zloženej zábezpeky sumu vo výške 50 % zábezpeky titulom zmluvnej pokuty ako paušalizovanej náhrady 
nákladov. Zvyšnú časť zloženej zábezpeky správca vráti späť záujemcovi bezhotovostným prevodom na bankový 
účet, z ktorého bola zábezpeka poukázaná. 

Zábezpeka sa pre úspešného záujemcu považuje za prvú časť kúpnej ceny.

 

Podmienky vyhodnotenia ponukového konania 

O víťazstve v 1. kole ponukového konania rozhoduje najvyššia ponúknutá cena za jednotlivé súpisové zložky 
majetku patriace do všeobecnej podstaty Úpadcu alebo súbor všetkých súpisových zložiek majetku patriacich do 
všeobecnej podstaty, ktorá nesmie byť nižšia ako súpisová hodnota majetku Úpadcu.

Predaj súboru všetkých súpisových zložiek majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu má prednosť pred 
predajom jednotlivých súpisových zložiek majetku patriacich do všeobecnej podstaty Úpadcu.

Správca si vyhradzuje právo ponukové konanie kedykoľvek až do jeho skončenia zrušiť alebo odmietnuť všetky 
predložené ponuky.

Otváranie obálok s ponukami záujemcov, ktoré sa uskutoční bezodkladne po uzávierke kola (t.j. nasledujúci 
pracovný deň po uplynutí 15 dňovej lehoty od zverejnenia ponukového konania v Obchodnom vestníku), o čom 
bude spísaná zápisnica. Vyhodnotenie ponúk uskutoční správca v lehote do 10 dní od otvorenia obálok.

Oznámenie prijatia cenovej ponuky víťazovi 1. kola ponukového kola sa uskutoční písomne a to poštou alebo 
emailom na adresu uvedenú v cenovej ponuke, pričom lehota na oznámenie je zachovaná, ak bude v posledný 
deň dané oznámenie na poštovú prepravu alebo odoslané emailom. Ak správca ani jednému zo záujemcov 
neoznámi, že prijal jeho ponuku v stanovenej lehote, má sa za to, že ponuka nebola prijatá. Ak správca ani 
jednému zo záujemcov neoznámi, že jeho ponuka bola prijatá a správca si uplatnil právo odmietnuť všetky 
cenové ponuky.
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V prípade, ak správca zruší vyhlásené ponukové konanie, alebo ak správca odmietne všetky cenové ponuky, 
nemá záujemca, ktorý sa do ponukového konania zapojil právo na náhradu škody ako ani nákladov, ktoré 
vynaložil v súvislosti s jeho participáciou na danom konaní.

1. kolo ponukového konania je skončené dňom uzatvorenia zmluvy o predaji hnuteľného majetku Úpadcu s 
víťazom ponukového konania a zaplatení kúpnej ceny; zrušením ponukového konania správcom; odmietnutím 
všetkých ponúk správcom; alebo vyhlásením ďalšieho kola ponukového konania správcom.

 

Obhliadka 

Ohľadom bližších informácií o hnuteľnom majetku Úpadcu môže záujemca správcu kontaktovať buď telefonicky 
na čísle + 421 915 550 003 alebo emailom na adresu: office@dedakak.com.

 

V Gbeloch, dňa 19.05.2023

 

JUDr. Nikoleta Zajko

Správca

 

 

 

 

 

 

4

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk


